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1) ¢Cual es la funcion del disefio del siguiente pro  ducto fabricado en Ecuador?

a. Estético

b. Econémico
c. Social

d. Etico

2) ¢Qué tienen en comun estas marcas: Dunkin'Donuts y Volvo, que les permiten ser recordadas
por los usuarios?

\DUNKIN’
\%DgQUTS":

‘ a. La ley de la experiencia

b. El principio de la direccion comun
c. El principio de continuidad

d. La ley del nombre propio

3) El siguiente afiche del disefiador grafico ecuato  riano P. lturralde, acompafiado del siguiente
eslogan: "contra el plagio de ideas, la alienacion de culturas y la imposicién de culturas. Contra
la deshonestidad de la gréafica publicitariay laco  ntaminacién visual”, tiene una funcién...

a. Politica

b. Econdmica
c. Etica

d. Cultural
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4) El siguiente afiche de Giotto, con fondo azul, globo amarillo, rostro rojo esta
inspirado en una...

a. Iconografia Pop

b. Iconografia Surrealista

c. lconografia Constructivista
d. Iconografia Futurista




5) En las siguientes marcas se ha aplicado el...:

Fed-

Express

a. Diminutivo, para que las personas sientan la marca mas cercana.

b. El nombre completo, para que a las personas se les haga mas facil reconocer la marca.
c. Diminutivo, para que las personas se les haga mas facil reconocer la marca.

d. El nombre completo, para que las personas sientan la marca mas cercana.

6) En el siguiente logo de la empresa Apple se apli  ca...:

a. Principio de figura fondo
b. Ley de la pregnancia

. L c. Principio de continuidad
‘., /  d Leyde laestructuracion

7) ¢Qué es el disefio de informacion?

a. La parte del disefio grafico orientado especificamente a difundir s6lo mensajes Utiles para los individuos y

la sociedad.
b. La parte del disefio grafico orientado especificamente a difundir mensajes estéticos para los individuos y

la sociedad.

c. La parte del disefo grafico orientado especificamente a difundir mensajes Utiles y utilizables para los
individuos y la sociedad.

d. La parte del disefio gréafico orientado especificamente a difundir s6lo mensajes utilizables para los
individuos y la sociedad.

8) ¢Cual es la diferencia entre el disefio graficoy el resto de disefios?

a. Que es disefio de funciones y operaciones, y esta hecho a la escala del gesto.

b. Que es produccion de mensajes que conectan con la vision y estan hechos a la escala de la mirada.
c. Que es el disefio a gran escala, consiste en disefiar espacios y escenarios para la accion.

d. Que es informacién que conecta con la mirada persuasiva.

9) Al siguiente logo del ministerio de Turismo del Ecuador se le ha aplicado...:
a. Ley de la continuidad
b. Ley del cierre
% c. Ley de la experiencia
d. Ley de la pregnancia
MINISTERIO DE
TURISMO




10) La ética del disefio se basa en...:

a. En que la comunicacion grafica puede ser ilustrativa y decorativa.
b. En que la comunicacién grafica puede ser distractiva y didactica.
c. En que la comunicacién gréafica puede ser informativa y (util.

d. En que la comunicacion grafica puede ser persuasiva o alienante.

11) El logotipo del Banco del Pacifico, connota:

a. Puntualidad
b. Calidad

c. Desconfianza
d. Seguridad

12) El siguiente patron es del disefiador/a ecuatori  ano/a...:

#a. Peter Mussfeldt
b. Pablo Iturralde

c. Max Benavides
d. Belén Mena

‘a. La figura-fondo
b. La simplicidad
c. El cierre

. La pregnancia

14) ¢ Qué es la sefialética?

a. Es la sefializacién urbana y vial, que es un problema resuelto (aunque no siempre bien resuelto), desde el
punto de vista del disefio.

b. Es una parte de la nueva ciencia de la comunicacion ambiental que tiene por objeto hacer tangibles los
espacios de accion de los individuos desde los servicios.

c. Es una parte de la nueva ciencia de la comunicacion ambiental que tiene por objeto hacer intangibles los
espacios de accién de los individuos desde los servicios.

d. Es la sefializacion urbana y vial, que es un problema resuelto (siempre bien resuelto), desde el punto de
vista del disefio.

15) ¢ Qué sostiene la ley de la pregnancia?

a. Que tienden a ser méas simples las formas con alto grado de simplicidad, contraste y simetria.
b. Que ciertas formas complejas tienden a aumentar sus rasgos.

c. Que tienden a ser mas complejas las formas con alto grado de contraste y simetria.

d. Que ciertas formas complejas tienden a reducir sus rasgos.
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16) Las siguientes tipografias juegan con los princ ipios de...:

a. La buena comunicacion
LEGIBILIDAD b. La proximidad
c. El cierre

d. La pregnancia
VS,

L EGIB I LIDAD

17) El siguiente logotipo juega con la ley de...:

a. La ambiguedad
b. El cierre

c. El anomalia

d. La direccién
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18) En la siguiente imagen ¢ cuales son las figuras positivas?

a. Depende de la percepcion
b. Los rombos y cuadrados
c. Los triangulos y cruces

d. Los cuadrados y triangulos

19) La siguiente publicidad gréafica juega conlale yde...

a. La continuidad
b. La tensién

c. La anomalia

d. La ambigiiedad

20) Qué tipo de equilibrio es el que se muestraa c  ontinuacion
a) Contraste

b) Posicién

c) Asimétrico

d) Simétrico

e) Ninguno de los anteriores




21)
a)
b)
c)
d)
e)

22)
a)
b)
c)
d)
e)

23)
a)
b)
c)
d)
e)

24)
a)
b)
c)
d)
e)

25)

26)
a)
b)
c)
d)
e)

27)
a)
b)
c)
d)
e)

28)
a)
b)
c)
d)
e)

Comunicacion Visual es:
Una nube

Un cartel

Un dibujo técnico

Todo lo anterior

Ninguno de los anteriores

La Comunicacion Visual puede ser:
Intencional o casual

Creada o improvisada

Abstracta o representativa

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

¢, Qué factores impiden o dificultan que los men
Ruido

Filtros sensoriales

Filtros operativos

Todos los anteriores

Ninguno de los anteriores

La figura dada tiene una forma de tipo:
Caligrafica

Geométrica

Organica

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

¢, Cudl es la rama de las profesiones del Disefio
empresa a la que pertenece?

Estudios de Disefio

La Agencia de Publicidad

Disefio In — House

Freelance

Ninguna de las anteriores

La principal ventaja que tiene la fotografia so
Retrata mas rapido lo ficticio
Retrata con mayor fidelidad la realidad

Retrata con mayor velocidad y fidelidad la realidad

sajes lleguen a su destino?

Gréfico que Unicamente desarrolla artes para la

bre el dibujo es:

Permite instantaneamente crear un mundo de fantasia

Ninguna de las anteriores

La ilustracién editorial se muestra en:
Sitios Web

DVD — Rom

Folletos, revistas y periédicos

Cine y televisién

Ninguna de las anteriores

La identidad corporativa es:

Una rama especializada del disefio de Sitios Web

Hacer referencia a la manifestacion fisica de la marca que poseen las compaiiias

La publicidad de una organizacion
Todas las anteriores
Ninguna de las anteriores




29) La siguiente forma representa mas una forma de:
a) Amenaza

b) Suavidad

c) Equilibrio

d) Marginacién

e) Ninguna de las anteriores

30) Una valla publicitaria que anuncia sobre la mar  ca de una bebida alcohdlica frente a una escuela
es una falta de responsabilidad...

a) Etica

b) Profesional

c) Cultural

d) Social

e) Ninguna

31) El disefio de un vehiculo de transporte como un automovil es un ejemplo de disefio de tipo:
a) Gréfico

b) Moda

¢) Industrial

d) De Interiores

e) Ninguno

32) Cual es el tipo de Equilibrio Asimétrico que ha  y en el siguiente gréfico
a) Direccién

b) Tamafio ¢
c) Textura 4
d) Aislamiento
e) Ninguno

‘4}\
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33) Son variables tipograficas :

a)El kerning, el leading y el grosor de la fuente.

b)El kerning, el grosor de la fuente y la inclinacién de los ejes.

c)El grosor de la fuente, la inclinacién de los ejes y la proporcién de los ejes.
d)Todas las anteriores.

e)Ninguna de las anteriores.

34) Respecto a los colores neutros se puede decirq  ue:

a) El beige es literalmente un color neutro

b) Sdlo los grises son colores neutros

c) Elblanco pero no el negro y si los grises son colores neutros
d) Un color neutro es cualquier color con bajo brillo

e) Ninguna de las anteriores

35) Identifique la respuesta verdadera:

a) Siun color es méas claro 0 mas oscuro es gracias a su croma.

b) Es posible entender la saturacién como el contenido de color de una superficie evaluada en proporcién
a su luminosidad.

c) Laclaridad de un color esta mas relacionada a la luminosidad que al brillo.

d) Ninguna de las anteriores

e) Todas las anteriores

36) Respecto al tono del color, se puede decir que:

a) Una tonalidad rojo-naranja puede parecer siena tostada si la saturacion vy brillo se reduce
b) El tono es el lugar que un color ocupa en el espectro

c) Matiz es el lugar que un color ocupa en el espectro

d) Todas las anteriores

e) Ninguna de las anteriores




37) ldentifique la respuesta falsa:

a) Existen 6 pares de complementarios en el circulo de color de Itten.

b) En el sistema substractivo se considera que el amarillo y el azul son opuestos.
c) En el sistema aditivo se considera que el rojo y el verde son complementarios
d) La mezcla substractiva de complementarios forma el negro

e) La mezcla aditiva de complementarios forma el blanco

38) Identifique la respuesta verdadera:

a) Un solido del color es una representacion 2D de un modelo o espacio de color

b) El analogo bidimensional de la tridimensional rueda del color es el sélido del color.
c) Elsolido de color realizado por Otto Runge tenia forma cénica

d) En la superficie del sélido de ltten se hallan las tonalidades menos saturadas.

e) Ninguna de las anteriores

39) El principio de armonia por familiaridad dice ¢  ue:

a) Colores con composicién similar trabajan bien juntos.

b) Los colores deben equilibrarse de tal forma que ninguna area de la composicion sobresalga como
particularmente desarmoniosa.

c) El disefador provoca armonia al considerar las expectativas del observador

d) Cualquier buen esquema de color debe tener un cuidadoso orden planeado que gobierne no sélo su
seleccion sino su ubicacion dentro de la composicion

e) Colores acromaticos son familiares por la ausencia de saturacion.

40) Identifique la respuesta falsa:

a) Con las mismas condiciones luminicas un mismo color puede observarse como otro diferente.

b) El color siempre se observa de manera absoluta en el sistema 6ptico humano.

c) El ojo tiene habilidad para cambiar los aspectos del color por la influencia de los colores limitrofes

d) La habilidad citada en c) se denomina contraste simultaneo

e) Sic es verdad, su misién es aumentar la sensacion de las diferencias de color para tener una
percepcion mas clara

41) Segun el estudio de Eva Heller, los opuestos ps  icolégicos de bello/feo, mentira/verdad y
artificial/natural son:

a) dorado/café, amarillo/blanco, violeta/verde, respectivamente

b) rosa/negro, naranja/azul, dorado/verde, respectivamente

c) rosa/café, naranja/celeste, plata/verde, respectivamente

d) dorado/negro, rojo/azul, plata/verde, respectivamente

e) Ninguna de las anteriores

42) Segun Eva Heller, los cuatro colores menos apr  eciados por el publico adulto en Europa en su
respectivo orden son:

a) gris, café, violeta, naranja, respectivamente

b) café, rosa, gris, violeta, respectivamente

c) gris, violeta, café y negro, respectivamente

d) gris, rosa, café, naranja, respectivamente

e) Ninguno de las anteriores

43) Identifique el ejemplo correcto para el colord  enotativo:

a) Se uso el verde en una ilustracién porque representa la esperanza, los bienes que han de venir, el
deseo de vida eterna.

b) Se uso6 el verde en una sefial por su gran legibilidad como fondo a las letras blancas que indicaban el
nombre de la carretera.

c) Se uso el verde en las hojas de los arboles en una ilustracion.

d) Ninguno de las anteriores

e) Todos los anteriores

44) La bandera ecuatoriana, usan el color de forma:
a) Esquematica.

b) Icénica.

c) Denotativa.

d) Fantasiosa

e) Sefialética




45) En el marketing, la siguiente paleta funcionam  uy bien con dorados y plateados, y junto a éstos
pueden dar un aspecto caro a un disefio que evoque s  entido del pasado:

a) Colores apagados.

b) Colores pasteles.

c) Colores Vivos

d) Ninguno de los anteriores.

e) Todos los anteriores.

46) El Leading:

a) Viene de “lead,” que significa “dirigir,” ya que este espacio dirige la mirada del observador al punto
exacto de la lectura.

b) Es el espacio que se encuentra entre las letras.

¢) Esun cuadrado de plomo de 1cm de cada lado, y sirve para separar las lineas de texto.

d) Todas las anteriores.

e) Ninguna de las anteriores.

47) La letra Bold es muy efectiva

a) Cuando se la usa para énfasis 0 en pequefias cantidades.

b) Cuando se debe poner algo en invertido debido a la situacion estética de la fuente en el papel.
¢) Cuando la letra demanda una mejor composicion dentro del plano efectivo de la comunicacion.
d) Todas las anteriores.

e) Ninguna de las anteriores.

48) Las Letras Romanas:

a) Son estructuras con pesos finos-y-muy finos, basadas en las letras creadas por los Romanos y los
Griegos.

b) No tienen serifas, ya que estan considerados barbaricos.

c) Poseen varias subclasificaciones entre las que se hallan las modernas, las antiguas y las de transicion.

d) Todas las anteriores.

e) Ninguna de las anteriores.

49) Entre las fuentes Géticas podemos hallar :
a) Avant Garde, Univers y Comic Sans.

b) Helvética, Mistral y Arial.

c) Futura, Bodoniy Helvética.

d) Todas las anteriores.

e) Ninguna de las anteriores.

50) Partes de la anatomia de la letra son:
a) Elasta, el pie, el hombro y el pecho.
b) El asta, el bucle, la cola y el ojal

c) El pie, la cadera, la cola y el hombro.
d) Todas las anteriores.

e) Ninguna de las anteriores.
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